



中共菏泽市委主办

国内统一刊号 CN37- 0067

中国菏泽网:www.heze.cn

知菏泽 赏天下

2021年8月19日

星期四

HEZE DAILY 第9178期 今日四版



菏泽通二维码

凌文调研鲁南高铁菏泽至省界段项目建设

本报讯 (记者 张 喉)8月17日,副省长凌文乘坐轨道车来我市调研鲁南高铁菏泽至省界段项目建设,并在车上召开建设推进会。省交通运输厅厅长孟庆斌,国铁济南局总经理贾昌奉,市委书记张新文,市委副书记、市长张伦,副市长王忠想,市政协副主席,曹县县委书记张乾山,相关参建单位负责同志参加调研及会议。

凌文一行先后来到巨野北站、菏泽东站、庄寨站现场调度项目建设、通车安排情况,研究协调资金、外部环境、站房市政配套设施等问题,安排部署通车前各项工作。

凌文强调,鲁南高铁曲阜至菏泽至省界段年内建成通车是省委、省政府确定的重要目标任务。各级各部门、单位要提高政治站位,切实增强做好鲁南高铁曲阜至菏泽至省界段开通工作的责任感和紧迫感;要坚持问题导向,狠抓工作落实,卡紧时间节点,按期解决影响通车的有关问题;要统筹抓好工程进度、质量安全、防汛防疫等工作,加强5G等智能技术应用,全力打造“精品鲁南”样板高铁工程;要加强督导调度,层层压实责任,密切协作配合,确保鲁南高铁曲阜至菏泽至省界段如期建成通车。

全市政法队伍教育整顿总结会议要求

强化教育整顿成果转化运用 为突破菏泽后来居上提供强力法治保障

本报讯 (记者 胡德光)8月18日,全市政法队伍教育整顿总结会议召开,市委书记、市政法队伍教育整顿领导小组组长张新文出席会议并讲话,市委常委、政法委书记王卫东主持会议,副市长、市公安局局长高荣国,市法院院长张正智,市检察院检察长王新建出席会议。

张新文指出,政法队伍教育整顿开展以来,全市政法系统认真落实中央决策部署和省委工作要求,掀起了一场刮骨疗毒式的自

我革命,广大政法干警思想状态、工作作风、精神面貌焕然一新。实践证明,以习近平同志为核心的党中央作出开展政法队伍教育整顿的重大决策,符合政法队伍实际、顺应民心民意,对于推进全面从严治党治警向纵深发展具有重大意义。

张新文强调,持续巩固和深化政法队伍教育整顿成果,是必须抓好的长期性任务。要进一步强化政治引领,常态化开展政治教育、警示教育、英模教育,推动学习

教育常态化走深走实。要进一步强化巩固提升,扎实做好教育整顿后续工作,持续提升教育整顿成效。要进一步强化为民情怀,扑下身子解决群众“急难愁盼”难题,不断增强人民群众对执法司法公信力的认同。要进一步强化大局意识,持续提升服务水平,建设更高质量的平安菏泽、法治菏泽,为突破菏泽后来居上提供强有力法治保障。

王卫东指出,要拧紧思想之弦不放松,

认真学习贯彻习近平法治思想,持续推进政法队伍自我革命,不断优化政法系统政治生态。要聚焦整改提升不放松,坚持查改结合、治建并举,切实打造一支忠诚干净担当的政法铁军。要统筹推进政法工作“十件大事”不放松,努力让群众更有获得感、幸福感、安全感,为全市高质量发展、高效能治理作出应有贡献。

会议以视频形式召开,各县区设分会场。

全市「吹哨」平台接哨即办为企业排忧解难

本报讯 (记者 张 喉)记者在市吹哨办获悉,8月9日至15日,全市“吹哨”平台共受理企业有效求助“哨声”444个,办结421件,办结率94.82%,另外23件正在办理中。

近日,菏泽雅润纺织有限公司通过“吹哨”平台反映:企业计划在鄄城县古泉街道办事处投资建厂,希望有关部门给予指导帮助。接到“哨声”后,古泉街道办事处工作人员及时与企业负责人取得联系,积极帮其选址建厂,最终在鄄城(潍坊)工业园区内找到了适合的位置;主动引领企业到行政审批大厅,帮助企业在最短的时间内办齐证件(项目备案、工商注册、税务登记、银行开户等手续);及时协调供电公司在我厂区新安装了200KVA的变压器;与城市管理局协商,为企业设置临时公用房,助企顺利投产见效。

东明县隆顺塑料包装有限公司通过网络平台“吹哨”求助:企业急需采购口罩和消毒液,请政府帮助联系购

置。三春集镇政府接到“哨声”后,立即与企业联系,了解到该企业因疫情防控需要,急需批量购买口罩和消毒液等,因担心从市场上购置的口罩和消毒液质量不规范,想通过政府购置。了解企业诉求后,工作人员随即协调有关部门通过正规渠道帮助企业采购到酒精、84消毒液、口罩、喷雾器、红外线体温计等防疫物资,帮助企业筑牢疫情防控线。

菏泽高新区优科生物科技有限公司通过“吹哨”平台求助:公司在申请《山东省创新券》时出现困难,请政府有关部门给予指导帮助。接到“哨声”后,高新区创新发展中心立即与企业对接触,了解到企业在上传创新券的申请材料时,系统提示需提供科技创新相关证明,企业不知如何操作。工作人员面对面向企业详细解释了“创新券”使用政策、申请办法,同时与科技主管部门沟通,帮助企业通过申请。



新能源装备制造为镇域经济添活力

8月16日,在牡丹区吴店镇亿华智能装备有限公司生产车间,工人正在新能源环卫清扫专用车生产线上紧张工作。吴店镇立足高质量发展,以产业园区建设为依托,坚持新能源产业优先发展的理念,初步形成了以新能源装备制造业为特色的企业转型升级新格局,一批新能源专用车、风电装备项目蓬勃发展,为镇域经济发展注入活力。

记者 李若生 摄

张新文到东明县调研疫情防控工作

本报讯 (记者 胡德光)8月18日,市委书记张新文来到东明,深入部分路段检查点,现场调研疫情防控工作。

在东明黄河公路桥检查点和菏泽高速东明北检查点,张新文实地查看测温验码、人员车辆登记等防控措施落实情况,要求坚持底线思维,严格落实相关规定,盯紧看牢每一个路口、每一个站点,切实构筑疫情防控严密防线。要抓住关键环节,提升工作质效,加强双向管控、精准掌握去向,严防疫情输入传播。要坚持人民利益至上,用心用情用力服务群众,最大限度方便过往群众、提高通行效率。

张新文强调,当前疫情防控形势依然严峻复杂,各地各部门要坚决克服麻痹思想,发扬连续作战的工作作风,思想上不放松、行动上再加力,把守土有责、守土尽责落到实处。要坚持问题导向,全面加强对疫情发展新情况新问题新变化的分析研究,提升疫情防控科学化、精细化,让举措更得力、效果更显著,不断提高疫情应对处置能力水平。要积极探索建设科学务实的防疫体系,强化舆情监测,积极回应社会关切,以必胜的信心和决心打赢疫情防控阻击战。

张新文到菏泽现代医药港调研

本报讯 (记者 胡德光)8月17日下午,市委书记张新文到菏泽现代医药港调研,听取园区招商引资、项目建设等情况汇报,分析发展中存在的困难问题,研究解决办法,安排部署下步工作。

在部分项目施工现场,张新文实地查看项目建设进度,要求科学组织施工,在确保疫情防控到位、施工安全和工程质量的前提下,加快建设进度。

随后召开的座谈会上,张新文听

取了医药港建设情况汇报,研究下步推进措施。张新文强调,一年来,菏泽现代医药港管理服务中心认真落实市委、市政府决策部署,在招商引资、项目建设等方面工作中取得了显著成效。下步工作中,要进一步创新管理机制和运营模式,加大招商引资和项目建设力度,着力打造一流生物医药产业园区,助推全市经济社会高质量发展。

菏泽市卫生健康委员会

致全市广大医师的一封信

全市医师朋友们:

“百年华诞同筑梦,医者担当践初心”,我市广大医务工作者在党的领导下,牢记为人民宗旨,践行初心使命,为保护人民生命健康作出了重大贡献。在第四个中国医师节来临之际,菏泽市卫生健康委员会向全市医师致以节日的问候,向夜以继日奋斗在卫生健康战线上的全体医务工作者表示崇高的敬意!

长期以来,我市广大医务人员恪守“健康所系,生命相托”的誓言,在疾病预防、医疗救治、康复保健、基层服务等各条战线上倾注爱心和汗水,诠释忠诚和担当,为持续深化我市医药卫生体制改革、不断完善卫生服务体系、持续提升医疗服务能力、推动全市医疗卫生事业发展、平安医院建设、突破菏泽建设作出了重要贡献!

德不近佛者不可为医,才不近仙者不可为医。新冠肺炎疫情发生以来,你们牢记党和人民的重托,义无反顾投身疫情防控第一线,践行“救死扶伤

命、救死扶伤、甘于奉献、大爱无疆”的崇高精神,以实际行动筑起了护佑生命的坚强屏障,为保护人民群众的身体健康和生命安全作出了重要贡献,你们是当之无愧的白衣天使,是新时代最可爱的人!

当前战“疫”尚未完结,国内疫情多点发生,“外防输入,内防反弹”的压力依然存在,全方位、全周期保障人民健康任务艰巨,希望你们安排好休息,调整好精神,保养好身体;作为全市卫生健康事业的“主力军”,希望你们牢固树立终身学习的理念,持续提高医术医技,锻造护佑人民健康的过硬本领,为保障人民群众健康、推动医疗卫生事业发展作出更大努力;希望你们带头参与“健康菏泽”行动,健康公益活动,普及健康知识,引导群众建立正确健康观,促进全民健康水平稳步提高!

最后,衷心祝愿全市广大医师节日快乐、健康平安、工作顺利、阖家幸福!

2021年8月19日

众志成城 抗击疫情

疫情防控绝不能松懈

——市疾控中心专家解答当前疫情热点

近期国内多地陆续出现本土新冠肺炎确诊病例,疫情防控形势依然严峻。8月17日,记者就公众比较关心的疫情防控热点问题,采访了市疾控中心副主任医师、传防科副科长张万清。

问:目前流行的新冠病毒德尔塔变异株有哪些特点?

答:第一,德尔塔毒株传播能力强、传播速度快,其潜伏期和代传间隔明显缩短,潜伏期约为1天—1天,而普通新冠病毒的潜伏期平均为3天—7天,在上一轮广州疫情中发现,该变异病毒在短短10天内可以传至五六代。

第二,病毒载量高,德尔塔毒株感染者体内病毒载量比普通株感染者高100倍,另有研究表明,病毒载量甚至可以达到原始毒株的1260倍。第三,德尔塔毒株在体内转阴的时间较长,感染者体内病毒转阴的时间一般为13天—15天,少数可在20天以上,远长于普通株的7天—9天。专家研究结果,德尔塔变异株目前还没有发生颠覆性生物学信息改变,当前采取的防控措施仍有效果。目前使用的疫苗可有效减少德尔塔变异株传播,防止发病,减少重症和死亡发生。目前采取的综合防控措施仍然有效。

问:目前接种的新冠疫苗有哪些保护作用?

答:疫苗的保护作用可以从三个方面加以衡量。一是防感染;二是防发病;三是防传播。首先说明,任何疫苗保护都达不到100%,即使完成了疫苗接种,还要坚持综合性防控措施。从目前的进展情况来看,虽然部分病例在发病前完成了全程疫苗接种,但重症病例都是没有接种过疫苗的。也就是说现接种的疫苗对德尔塔变异株是有效的。

问:个人应注意哪些防护措施?

答:第一,尽快完成新冠病毒疫苗接种,疫苗仍是目前预防传染病最有效的途径;第二,出门一定要坚持戴口罩,尽管现在天气炎热,外出时建议全程正确佩戴口罩;第三,合理安排出行,不去高风险地区,不去人员密集的商场、超市、酒店、影剧院、体育场、公交车、地铁、机场候机室等公共场所,必须前往时要全程佩戴口罩,并保持1米安全社交距离;第四,主动配合公共场所、公共交通工具的疫情防控措施,主动出示健康码、行程码,配合测温等;第五,注意个人卫生,养成勤洗手的好习惯,尤其是饭前便后、外出回家时,不要用手摸鼻子、揉眼睛,咳嗽、打喷嚏时用手或纸巾遮挡;第六,时刻关注个人和家人的身体健

康状况,一旦出现发热、咳嗽、胸痛、咽痛、乏力、嗅觉减退、腹泻等症状,立即佩戴口罩前往就近的发热门诊或定点医疗机构就诊和排查,并如实告知个人旅居史、接触史,就医途中尽量避免乘坐公共交通工具。

问:三伏天疫情防控应注意哪些问题?

答:三伏天气温高、湿度大,人体免疫力易受影响。更应该重视身体健康,除加强营养、充足睡眠、适度锻炼外,还要注重饮食卫生,保持较好的状态;口罩平时可以用4个小时左右,天气炎热的情况下由于出汗多,可以适当减少使用时间,勤更换新口罩。

问:重点场所应注意哪些防控措施?

答:公共场所要保证室内空气流通,保证空调系统或排气扇运转正常,定期清洗空调滤网,加强开窗通风换气,保持环境卫生清洁,及时清理垃圾;在进出口处和洗手间要配备足够的洗手液,洗手间保证供水设施正常工作,公用物品及公共接触物品或部位要加强清洗和消毒,有条件者可在进出口提供一次性口罩,供进入人员使用。

记者 王振宇

东营:青少年疫苗接种工作有序推进

本报讯 (通讯员 代明 记者 彭传军)8月16日,在东明县渔沃卫生院新冠疫苗接种点,15至17周岁的未成年人正在监护人的陪同下进行疫苗接种。间隔一米排队等候,阅读疫苗接种知情同意书后登记并签字,疫苗接种后到留观室进行留观,现场各个环节井然有序。“过一段时间就要开学了,我们现在把疫苗打了,不仅是对自己负责,也是对同学负责,更是对学校负责。”刚打完疫苗的杨俊瑶说。

为加快构建人群免疫屏障,东明县全面启动15—17周岁学生疫苗接种工作。按照疫苗送到“家门口”的思路,便民式开展学生疫苗接种工作,确保疫苗接种安全有序、推进有力。目前,东明县共设置未成年人疫苗接种点22个,现已全面启动。未成年人在整个接种过程中,严格遵守“三查七对一验证”和接种后留观30分钟要求,确保接种工作有序推进。

据渔沃卫生院副院长张岩介绍,截至目前,渔沃卫生院疫苗接种点已经接种15—17周岁未成年人2000余人。

菏泽市疫情防控值班电话:5969828

